Bxopbl
KI_XBO01 - KoHTtaktop 4TI BkntoyeH (0,1)
KI_ZB01 - KonTakTop Yl BkntounTsb (curHan B mogyne BB 0,1)
INV_XB01 - YacToTHbIln npeobpa3oBaTens BkntodeH (0,1)
INV_ZB01 - YacToTHbI NpeobpasoBaTtenb BKMIOYNTL (curHan B mogyne BB 0,1)
T_start_delay — 3agepxka nycka (ons npoBepkv annapaTypbl)
T_stop_delay — 3apgepxka nepe oTkrno4eHneM (Ans npoBepky annap.)
T_restart_delay — 3agepxka nepef NOBTOPHbIM MYCKOM
T_pump_start — Bpemsa cTapTa Hacoca
T_pump_stop — Bpemsi ocTaHOBa Hacoca
N - o6opoTbl ABUraTens
Z_SetState(Z2) 3agaHHoe cocTosHMe aBToMaTa MexaHu3ma:

1 — alarm (aBapus)

2 — disabled (BbiBegeH 13 paboThbl)

4 — stop (cTon - roToB Kk pabote)

5 —reserv (pe3epB)

9 — check (npoBepka paboTocnocobHOCTM)

10 — on min (BKMNOYEH Ha MUHUMYME)

12 — on (BKkNtoYeH)

14 — on max (BKMOYEH Ha Makcumyme)
Z_SetState(Z3) coctosHne aBTOMaTa MexaHu3ma:

0 — init (MHMUManu3aumsn)

1 —alarm (aBapwisi)

2 — disabled (BbIBeaeH n3 paboThbl)

3 — not ready (He roToB k pa6oTe)

4 — stop (cTon - roToB k paboTe)

5 —reserv (pe3epB)

6 — switched off (oTkntovaeTcs)

8 — switched on (BkntovaeTcs)

9 — check (npoBepka paboTocnocobHOCTH)

10 — on min (BKIOYEH HAa MUHUMYME)

11 — increase out (yBenuyeHne paboyero napameTpa)

12 - on (BkntoYeH)

13 — decrease out (yMeHbLUeHVe paboyero napameTpa)

14 — on max (BKMOYEH Ha Makcumyme)
ZM_State(Z5) CocTtosiHMe Hacoca u nNyckoBow annapaTypbl

0 — init (MHMUManu3aumsn)

1 - ocTtaHoBnEeH

2 — nonyYeH curHan Ha nyck

3 — NofaH curHan Ha BKIYeHWe KOHTakTopa

4 — KOHTaKTOpP BKIHOYEH, NOAaH CUrHan Ha BKIOYEHNe YacTOTHOro npeobpasosaTens

5 — yacToTHbIN Npeobpa3soBaTenb BKMHOYEH (NMyckaeTcs)

6 — Hacoc 3anyLueH

7 — nonyyeH curHan Ha oCTaHOB Hacoca (3agepXKka nepes OTKIYeHneM)

8 — CHAT CMrHan Ha nyck 4acToTHOro npeobpasosatens

(ocTaHaBnuBaeTcs)
10 — CHAT curHan Ha nyck KOHTakTopa
11 — 3agep>xka NOBTOPHOro cTapTa

[Mporpamma nycka

4acTOTHbIN NpeobpasoBaTternb + KOHTAKTOP

NcTOYHMK ynpaBneHust KOHTPoNnep, AUCTaHLUMOHHbI

21=2-4  k|_zBO1&
INV_ZB01

KI_ZB01

()

lMporpamma nycka

4YacTOTHbIV NpeobpasoBaTenb + KOHTAKTOP
McTOYHMK ynpaBneHns py4Hon MeCTHbIN

21=01  Kj_zB01&

\ 4 z3=1-7

Z3=8-14
T_start_delay
Z3=1-6

KI_XB01=0

KI_XB01=1

INV_XB01=0

INV_XB01
T_pump_start

Z3=1-7
T_stop_delay
73=8-14

Z3=1-7

INV_XBO01
8 Z3=8-14

INV_ZB01 o
KI_ZB01

KI_XB01& + KI_XB01=0&
, INV_XBO01 INV_XB01=0
KI_XB01
T_start_delay
2 > Z1=1
@ Z1=1
INV_XB01=0
INV_XB01
T_pump_start

INV_XB01=0

KI_XB01

KI_XB01=0
T_restart_delay

KI_XB01=0&
INV_XB01=0

INV_XB01=0

KI_XB01=0

T_restart_delay
Inv & Ki
KI_XB01
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